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Széljegyzetek.
Baja, november Ü3.

A vasárnapi népgyülésröl szóló 
tudósításunk, a szociáldemokrata párt 
központi kiküldöttének beszédére tett 
megjegyzéseink, a városban pártkülönb­
ség nélkül élénk visszhangot keltett. 
Ki kell emelnünk, hogy pártkülönbség 
nélkül, mert senki sem helyeselheti, 
hogy emberek, akik a Kossuth névnek 
oly sok köszönettel tartoznak, olyan 
hangon beszéljenek Kossuth Lajos fiá­
ról. Vagy helyes, tisztes dolog volt e 
gróf Apponyi Albertról úgy nyilatkozni, 
mint azt tette Kondor, amidőn Appo- 
nyit akarta jellemezni (?) a hallgatóság 
közül valaki közbeszólt, mire a szónok 
mosolyogva szolt:

— Nem, nem majomhoz hason­
lítom.

Hát bocsánatot kérünk, de ebben 
a tónusban talán Apponyiról még sem 
szabad beszélni.

Értjük a szociáldemokrata párt 
türelmetlenségét. A népnek végre jogai­
hoz kell jutnia és aki ennek útját 
állja, az a hazának a nemzetnek rossz 
szolgálatot tesz. Nos igen. Csakhogy 
nem Kossuth, nem Apponyi, nem 
BánfTy, sőt Andrássy sem állja annak 
útját. Hanem igen is Tisza István és 
a szabadelvű párt. Ezekről egy szóval 
sem emlékezett meg a szónok.

KristóITy, Fehérváry és a haladó 
párt befurakodott a nemzet testébe és 
szétzülleszti az egész magyar társadal­
mat.

Hogyan hihetnek a szociálisták 
annak a kormánynak az őszinteségébe, 
amely nap-nap után lábbal tiporja a 
sajtószabadságol. Van olyan nap, ame­
lyen kétszer sem rés teli tanúságát adni 
az ö nagy szabadság szeleteiének. Egy 
napra kétszer is elkoboztál — a ma­
gyar sajtószabadság nagyobb dicső­
ségére egy lapot. Tegnap a Napot, 
tegnapelőtt a Független Magyarorszá­
got, azelőtt a Budapestet és igy tovább 
mindennap el el koboztat egy szóki­
mondó újságot.

Vájjon, aki igy tiszteli a sajtósza­
badságot, mennyire lehet őszinte hive 
a népjogoknak, a népszabadságnak, az

általános választói jognak? A polgári 
pártok vérlázitóan nagy bűne voll, a 
mikor a szocialistákra szabadított éjjeli 
ügyészeket eltűrte. Hát ha az egyik 
bűnt követett el, szabad-e emennek 
ugyan azon bűnbe esnie V Ismerhetjük 
a ma nekem holnap neked „jelszavat“

És kérdjük még egyszer, hihetnek 
ennek ennek a kormánynak az őszin­
teségében ?

Az általános választói jognak min­
den becsületes magyar embernek hívé­
nek kell lennie. De lekicsinylőin a ma­
gyar vezényszóért való küzdelmet szin­
tén nem szabad. Mert nem áll ám az, 
hogy a magyar vezényszó csak amo­
lyan „cifraság“. A magyar vezényszó 
a magyar állam megerősödését kell, 
hogy előidézze. A magyar vezényszó 
nem cél, hanem eszköz a nemzeti 
magyar hadsereg eléréséhez.

Ugv véljük, mintha bajai alkot- 
máuyvédö bizottságnak már össze kel­
lene ülnie. Úgy véljük, hogy a póttar­
talékosok behívásához volna valami 
szava az alkotmányvédö bizottságnak. 
Azt hisszük, hogy ennek a bizottság­
nak volna némi teendője.

Vájjon mikor is hallunk ennek a 
működéséről valamit ?

KristóITy ur már belejött a felfüg­
gesztés munkájába. És — ö kelmének 
evés közben fog megjönni az étvágya. 
Ma-holnap el lesz csapva Magyaror­
szág összek alispánja, meg polgármes­
terei.

A végén csak a labancok lesznek 
még a helyükön ... X.

Politikai hírek.
I Sn jal tudósi tónk telefoni jelentőse.)

Budapest, november 'J-i.

A politikai helyzetről.
Csend van. Kinos csend van a 

politikában. A politikában ez a csend 
nagy vihar előjele lehet. Egyelőre azon­
ban nem történik semmi sem.

A pártklubbok üresek, csak néha­
napján vetődik fel cgy-egy képviselő, 
de az sem beszél politikáról.

A szabadelvű párt azonban ma 
életjelt ad magáról. Ma délután ült 
ugyanis össze a szabadelvű párt pro­
gram mkészitö bizottsága. A kiszivárgott 
hírek szerint a programúinak bomlasztó 
hatása lesz, amennyiben számosán csak 
azt várják, hogy okuk legyen pártju­
kat otthagyni. A minden kormányt föl- 
tétlen támogatók, tehát a husosfazekak 
elvének hívei be fognak lépni a Fehér­
váry pártjába, inig a kilépők zöme az 
alkotmánypártba lép.

A megyék nem ijedtek meg Kris- 
tótiv ur handubandázasátöl. A felfüg­
gesztő rendeleteket sen mibe se veszik. 
Most sorra veszi a renitens vármegyé­
ket és ott - vizsgálatot rendel el.

Az uj választások hire még ma is 
erősen tartja magát, de az ellenzék 
nem hiszi, hogy a házfelosztás tavasz­
nál előbb meg lenne, mert a kormány 
is jól tudja, hogy nincs az a földi ha­
talom. amely a függetlenségi pártnak 
abszolút többségre jutását meg tudná 
akadályozni. Tavaszra úgy vélik — 
esetleg feloszlatja Fehérváry a házat, 
ha addig más megoldáshoz jutna, Csak­
hogy hol lesz addig már Fehérváry és 
a haladó párt ?

„Népemhez,“ ez legyen a time 
annak a manifesztumnak, amelyet állí­
tólag 0 Felsége a király a nemzethez 
intézne. A hírforrás azonban, a hóimét 
ezt a hirt tudósítónk veszi, annyira 
megbizhatlan, hogy tudósítónk csak 
megemlíti, de hitelt nem ad néki.

A főispánok kinevezése egyelőre 
szünetel. A legközelebb kinevezendő 
főispánok egyike — állítólag — a ba­
jai lesz. Csakhogy ez sem lesz meg a 
napokban.

Az országból jövő hírek szerint az 
adók oly rosszul folynak he, hogy a 
kormány rövid idő múlva kénytelen 
lesz lemondani.

Fehérváry Bécsbe utazik. Ez az 
ut ugv beliigyekkel, mint közös ügyek­
kel van összefüggésben.

Pozilive esemény, amely a válsá­
got a megoldáshoz közelebb vinné, ma 
sem volt.
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Külföldi esemenyek.
Budapest, uovoiiiber 23.

Az orosz alkotmány.
Néhány hét elült még számkivető« járt 

volna ki az olyan s/amtdoii gondolkodó 
orosz, es lengyel hazafiaknak, akik most a 
moszkvai kongresszuson tanácskoznak az uj 
alkotmányról, a birodalom sanyarú helyze­
téről, Lengyelország leigázáséról és a bürok­
rácia túlkapásairól. Mos! szabadon bírálhat­
ják a in"«z vili zemsztvo képviselők Witte 
p.. I»>k ál - a re.l.ci" **r-• '•■sz.iti"-« V a rend­
őrség még csak nem i- leiratkozik a kong­
resszuson. Előrelátható, hogy a három nap 
óta tartó tanácskozás azzal fog végződni, 
hogy a kongresszus a kormány támogatása 
mellett fog dönteni.

A birodalom he -éjéből megnyugtató 
hírek jönnek. de atmal nagyobb a veszede­
lem Odesszában. A tehetős nép sietve me­
nekül es a kikötőben brill gőzösök államik 
készén, hogy a veszedelem pilláim! than az 
angol kolónia azonnal elhagyhi • sa Odesszát.

A tartományok választói reformja.

Brünnböl jelentik :

A tartománygyülés mai utolsó ölesen 
a szláv képviselők szavazatai ellen elfogadta 
a tartománygyiilés választói reformját egy 
általaim- vaaasz.toi-o^ztalv fölvételével. A 
szláv képviselők a kerületek számának sza­
porítás,-it. az általános valnsztó-oszla'yok sza­
mának felemelését és a nemzetiségi kúriák 
szerint való választását követeltek. A szlávok 
tiltakoztak, a többség eljárása ellen. A tar 
tománvgvülés ugvanc.-ak a szlávok szavazatai 
ellen akik ti többség germanizálo törekvé­
se ellen tiltakoztak, elhatározta, hogy ama 
szláv községek ellen, amelyek vonakodnak a 
német rendeleteket vegreha. ani. a tarto­
mányi választmányban az egy nyelvű közi­
gazgatás értelmében fognak eljárni.

A flottatüntes

Konstantinápoly: A „Temsnek* az. a 
jelentése, hogy Ripper altengernagyol Né­
metország és Oroszé.-szag ösztönzésére vá­
lasztottak meg a flottatüntetés parancsnokává 
és a többi erre vonatkozó jelentések nem 
felelnek meg a valóságnak Rippert az ösz- 
szes hatalmak egvhangé kívánság ;ra nevez­
ték ki.

Hírek az Aranyszarv tájékáról,
Konstantinápoly : Ajporta tifliszi főkon­

zuljának jelentése miatt nyugtalankodik, mert 
ez azt jelenti, hogy Oroszország oly ürügy 
alatt, hogy a kaukázusi mozgalmakat elfojtsa, 
nagyobb csapatokat küld oda és katonai 
körökben oly hírek keringenek, hogy a mand- 
zsuriai hadsereg nag\részét a Kaukázusban 
vezénylik, hogy a Törökök ellen viselt had­
járattal Oroszország sülyedt katonai tekin­
télyét ismét helyreállítsák. A porta megbízta 
a pétervári nagykövetet, hogy a hír valósá­
gát ellenőrizze.

Uj r*géi)yüi)k.
Tegnap befejezett érdekes legényünk 
után mai számunkban a világirodalom 
egyik remekét, az angol regényírók leg­
előkelőbbjének óriási feltűnést keltett 

munkáját, a

Sfitoüzatos eseteü i.m.
érdekfeszitö, csodásán szép regény köz­
lését kezdjük meg.

A Titokzatos esetek angol nyelven 
rövid két év alatt .*> kiadást ért el.

Azt hisszük olvasóink szívesen ve­
szik ezen pompás müvet, amely az ér­
deklődést és tíz olvasó figyelmét állan­
dóan lekötni képes.

HAJAI l'TGGKTLKN HÍRLAP

HÍREK.
Baja, november 23.

Bajai séták.
Az égen idomszürke felhők kóvályog­

ni., us/.i esú paskulja az utcákul. Sár, fene­
ketlen, nagy sár borítja ti kocsiutal, a járdá­
kat. az eg'-sz mindenseg t. Nappal sem valami 
nagyon kellemes ilyenkor az utcán janii 
kelni. Itat még este.

A világításunkat nem kell nagyon di- 
e-i" . in!, diesen az önimigiit is atüiihatutiaii 
-

Tvhat sülétek a mi utcáink és egyéb­
ként is inigyon kellemetlenek. Hu csak a 
csvt.vst-hotla.sl nem mondja valaki kellemes 
s/z u akozasnak.

Egyszer-kétszer, húszszor lelszúl»llunk 
mar a miatt, hogy .. járdáinkat annyira el­
huny.'góljuk. Hiszen megrovásra melló mar 
,;x I-, ha valamely rejtett, csendes mellek 
utcában a járda simaságai mély gödrök te­
szik változatossá, Hat meg oiv exponált he­
lyen. mint például az Eüivos-uteában vagy 
a főtérén, h/mi a helyen. Ennek is a Icg- 
l'orga,,.. i-aii h* lyi :i a Kiscbcr-felc alapítvány 
ház elölt, almi a legtöbb ember fordul meg 
nappal es este, ott oly gyalázatosai! rossz u 
janla. hogy az botrány. Ha a járda közepén 
egy vagy kel nap ula volna az a nyaklörö 
gödör, szót s, ;n szólnánk, de mar hetek óta 
botárnak azon keresztül az emberek. Igazan 
érthetet, hogy it városházán, a töszomszed 
sagban nem vetlek es/.re ezt a gödröt. N mii 
hisszük, le így es/revettek volna, mert külön­
ben remélhetőleg megjavitlatak volna.

Vagy tillan meg kell előbb a hivatalos 
fórumot járnia ? A rendőr jelentést lesz a 
káplárunk, ez írásban az őrmesternek, az a 
kapitánynak. A fontos ügyet bejelenti a gaz- 
dasagi ..v.it;töiak, a gazdasági hivatal a <u- 
;at hatáskörében nem lesz semmit a tárnics 
ele viszi a járda ügyel, a tanács utasítja a 
tiszti mérnököt, hogy csináljon részletes költ­
ségvetést. Mielőtt a mérnöke a részletes költ­
ségvetést megcsinálná, kikiildi a műszaki raj- 

h így 1 a ts m helyszíni szemlét. Most 
a dolgot még egyszer a tanács eh- vissik és 
igv tovább.

Az istenért ne vigyék végig a dolgot a 
hivatalos utón, mert ekkor eltűnik az eljö­
vendő hó, bevegzik az árulást, meg a ^zu 
retet, inas varosokban mar paloták epülin k 
fel ez. idő alatt, esak a mi jardunk bomlik, 
romlik inmdinkáb, úgy, hogy a végül újat 
kell építeni.

Jó tanácsbeliek I eszközöltessétek a 
járda javításokat rövid utón de mielőbb, 
még minek előtte valaki a lábát vagy a nya­
kat törte. Hont.

A finánc keserve. Popovics Milorárd 
bajai finánc összeütközésbe került Mayer \ tl- 
mos bajai lakossal. Mnyer aztán minden tar- 
tuzkodas nélkül meglehetősen hangosan el­
mondotta a véleményét, hogy mit tart a 
fináncokról áitulánosagbun és Hopovics Milo- 
radrol különösen. Mayernak a véleménye 
aligha volt valami nagyon hízelgő, mert a 
finánc becsületsértésért feljelentette Mayer 
Vilmost.

A mulatság vege Wolf Hal uram Bács- 
Bokodon jókedvre szottyant. Elment hat a 
korcsmába es ott addig ivott, amig úgy be 
nem rúgott, hogy azt se tudta fiu-e avagy 
lány? Ezen állapotút egyik józanabb mulató 
társa arra használta fel, hogy elvette tóle az 
összes nala volt pénzét. A később kijózano­
dott Wolf uram megtette a feljelentest a 
bajai bíróságnál.

Libá lopás. Pilinszky Maris, islvánme- 
gvei asszony feljelentést tett a csendörség- 
111*I, hogy 3 libát eloplak tóle. A tettes ellen 
folyamatban van az eljárás.

Szerencsetlenseg a Tiszaparton Aduról 
írják: Sztricsevics Sándor takarékpénztári 
pénztáritok tin kocsival hajtott le a pádéi 
revparton, a mikor a lovuk megbokrosodtak 
és ugy nekiiramodtak a kompnak, hogy a 
komp másik végen keresztben álló rudat el­
törtek es egyenesen a Tissz.ába futottak. 
Szerencsére elejtette a fiú a gyeplőt es le­

esett a kocsiról, még mielőtt elérte a kom­
pot. A fiúnak semmi komolyabb baja nem 
esett de a lovak odavesztek. A kocsit kie­
melték a Tiszából.

Szerencsetlenség. Megrendítő szerelt- 
esetlenség történt a napokban Adun. Tóth 
Antal belesnek 10 hónapos kis leánya bele­
fulladt a szállás mvileti pocsolyába. A szülök 
ellen gondatlanságból okozott emberölés 
vétségé miatt megindították a vizsgalatot, s 
dr. Jakó Sándor vizs. bíró és dr. Havel já­
rási orvos meg aznap a helyszínre jöttek a 
nyomozás megejtése vegeit.

Megostromolt ház. Kellemetlen esete 
volt tegnap este Bacs-Vaskuton Heslulits 
Marko oltani lakosnak. Este amint a ház ku­
páját bezárta ekleleu lármát halott az utcán. 
Kinézett az ablakiul és rémülve latja, hogy 
vagy 20 2ö ember egyenesen az ü hazá­
nak tart es a kapuját be akarják zúzni es 
egyre azt kiabálják, lmgy „agyon kell ülni.“ 
Hcslalils megijedt a nagy tömegtől es a liatso 
kéri lesen átugorva, megszökött. .Szerencsé­
jére, mert közben betörtek az ostromlók a 
kaput, behatollak a liazba es ott felkutattak 
a házat, a padlást, a pincét, az istállót, hogy 
a házigazdát megkeritsek. Mikor azt latiak, 
hogy sehol sem találjak, akkor nagy károm­
kodások közben elmentek. Hestalits az ostrom­
lók ellen meglelte a bajai bíróságnál a fel­
jelentést.

Felholtra vert rendőr. Zomborból írjak: 
Cserer városi kertész apját vasárnap este 
Zomhorhun a va.-uli induhaz közelében kö­
zelében körülvette néhány suhanc es ciga­
rettát kertek tide. Nem adott nekik. E miatt 
aztán a suhuncok hatalmas botokkal ulni- 
verni kezdték. A megtámadott segítségért 
kiáltozott. Ezt meghal,otlu a közelben jiosz- 
loló Sztankovits István városi rendőr es a 
segítségére sietett. A suliaiicok most mar a 
rendőr ellen fordultak, aki a kardjával véde­
kezett, de a támadó hat-hét ember túlerejé­
vel szemben tehetetlen volt. A tettesek 
elvettek fegyverei es a kardját, — és hatal­
mas ólmos botokkal feilioltra verlek. Betör­
tek az oldalbordáit, a fejét es az egyik karja 
is eltörött a kíméletlen ölesek súlya alatt. 
A szerencsétlen rendőr sérülései életveszé­
lyesek. A városi kórházban ápolják. Sztan- 
kovits nem ismerte fel támadóit. A rendőr­
ség erelves nyomozást folytatott a tettesek 
kézrekeriiesc érdekében. Mar sikerült is azok 
kiletét ma kinyomozni. Valamennyit letar­
tóztatták.

Panasz a vasút ellen. A bajai vasúti 
raktár ellen ma panasz érkézéit hozunk. Egy 
kereskedő azt panaszolja, hogy tegnap ki­
küldött a vasúthoz szallitó levélért. Ott azon­
ban nem adtak szallitó levelet, hanem azt 
üzenték visza, hogy vegyen egyszerre száz. 
darabot, mert mindig egyenként kiadni lim­
esen idejük. Kiváncsiak vagyunk, hogy hot 
van az meg Írva, hogy egyszerre csak 100 
drb szallitó levelet lehet venni. Annyit kell 
adni, amennyit vesznek. Ha nincsen uhez 
idejük, akkor gondoskodjanak róla, hogy 
szállítólevél a varosban legyen kapható.

Temetes. A szurkálás áldozatát, Kris- 
kovics Z.sigiiiondol tegnap nyomban a bon­
colás után eltemettek.

Nyilatkozatot adtak ma Jaszlits Mihály 
cs Jaszlits András munkások, amelyben ki­
jelentik, hogy nem felel meg a valóságnak 
azon állítás, mintha Schubert Gyula uékük 
tartozott volna es azért tartottak volna ma­
guknál a teher hordó kantárt (gurtnit) es az 

j egy forintot.
Uj harang állvány. A Eerencrendiek 

templomának tornyában a regi tölgyfa ha­
rangláb állvány helyett uj vas-harangláb áll­
vány alkalmnztiitik. A munka eszközlésével 
Bodicsi Sándor van megbízva.

Utca kövezés. A szercmlei utcát ma 
megkezdettek kövezni.

Közgyűlés. A Temetkezési Egylet vasár­
nap közgyűlés tart.

A csukamájolaj régtől fogva isme­
retes kitűnő gyógy és tápszer kellemet­
len ize és szaga folytán azonban nem tu­
dott nagy elterjedtségnek örvendeni

? .- • • *in un í j Ilii ,i imüfiiimwi i >.
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meri undort kellett, főleg gyermekek­
nél unnak szedése Gyarmati Emil gyógy­
szerész érdeme, hogy ma már a csuka­
májolaj elfoglalhatja azon helyet a 
gyógyászatban mely megilleti, mert hosz- 
szas kísérletezések után sikerült annak 
kellemetlen izét és szagát elvennie a 
nélkül, hogy hatóanyagában a legkisebb 
változást is szenvedné. Egy üveg Gyar­
mati-féle szagtalan csukamájolaj ára 
1 kor. 60 fillér. Gyarmati Emil gyógy­
szertárában Haján. Kizárólag orvosi 
rendeletre kapható ezen csukamájolaj 
Jódvassal és Phosphoral is készítve.

Budapesti gabonatőzsde.
Dt'li zárlat.

Búza aprilusi 1712
Rozs áprilusi 14 26
Zab áprilusi 14 3»;
Tengeri májusi 13-72
l'isza 79'5 1775

Bajai gabona piac.
Búza 1600—16 40
Rozs 1270 12 80
Zab 1300 1310
Tengeri 1370—13-50
Az arak 101) kilogrammonként eviendük.

SegV'iiszei'koHztő : Fodor Károly.

R E G É N Y.

Titokzatos esetek.
(!•) i. Fejezet.

Az esküvő.
A násziudulú vidám hangjai hangzot­

tak a kis falusi tomplom orgonáján. Mindem 
zugát es szögletét betöltötte a művészies 
orgonujatek, mert a Szent Fal-templom 
orgonistája jött le az esküvőre.

Nem volt valami közönséges esküvő. 
A szép leány, a ki örök hűséget esküdött 
az oltár előtt, idegen volt a júszivü falusiak 
előtt a kik összeverődtek, hogy a fényes 
esküvőt megbámulják.

Annyi bizonyos, hogy ilyen szép meny­
asszony meg nem esküdött az embermeado i 
templomban. Mintha valami titokzatosság 
környete volna ezt a messzi földről való, 
sugárzó szezségü leányt. Azt beszélte a hír, 
hogy a londoniakat egy pillanat alatt meg­
hódította; ha nem is volt igaz ez a hir, 
annyi bizonyos, hogy hálójába kerítette a 
vidék legjobb partiját, s leereszkedett és kezet 
nyújtót neki. Királynői öltözete és magatar­
tása s bájos mozdulatai, tündérnek tüntették 
fül az együgyű falusi nép szemében.

Mikor a sekrestyébe mentek, Leach 
Edvárd fölemelte a menyasszony fátyolát 
és lehajolt a vörös ajkakhoz; akkor emelte 
rá először tekintetét a leány, mintha szen­
vedélyes tiiz lobbant föl szemében. A hosz- 
szu pillák mögött lévő mély csillagok a 
lelke melyére tekintettek. Majd a vőlegény 
anyjához fordulva, megcsókolta mind a két 
oldalt s gyöngéd szavukat súgott a fülébe, 
a melyeket Morrow ur bizonyosan meghal­
ld mert erősen fújta az orral, meglürültc 
az orral, megtörülte könyes szemét s ezt 
súgta a segédlet kosz,nek : Ah ! miért is ..cm 
láthatja ma szegény drága halottam u gyer­
mekünket !

Krisztina szépségének nem volt szük­
sége a pírra. Az. arc márvány fehérségét csak 
emelte a szép, fehér struccloll disz, mely 
úgy környezte uszályát, mint a hópehely.

Krisztinának olyan szép volt az arca, 
hogy arról álmodott, a ki látta, meg kellett 
volna vásznon örökíteni a gömbölyű alltől 
elkezdve, egészen az arany fürtökig.

A hamész tömeg meg a kocsiablakon 
is betekintett, hogy megláthassa n remek 
menyasszonyi ruhát, mely régi, valódi csip­
kével volt díszítve, ezüsttel hímezve, a nya­
káról pedig igaz gyöngy lógott le füzérekben

majdnem leérve a gyémántot, ezüst övig, | 
mely lecsüngött a ruha széléig.

Vegro elineult a kocsi s a fért és fé­
leség kez-kezbon üllek legelső útjukon.

— Milyen különös is volt ! — suttogta 
Krisztina, az ulmelkedöt játszva. Mintha 
csak valami némajáték lelt volna, ugy-e? a 
melyben mi voltunk a szereplők. Nagy fény j 
és pompa ! Az a sok bámész ember, olya­
nok voltunk, mint a babok. És mégis -

Kedvedet találtad benne, drágám ? 
Igen, igen, hogyne 1 — halkan

nevetett.
— Hiába, mégis csak ez a leányok 

legnagyobb napja!
Azután a hosszú, örömleijes jövőről 

beszéltek, mely rájuk var s a vőlegény gyön­
géd szavakat sugdosott arája fölébe.

Szerettem volna, ha minden isme­
rősöd és barátnőd láthatott volna ma! 
szólt a vőlegény.

(Folytatjuk.)

a 1881. 
ezennel

530. szám. végrh. 1905.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

évi LX. t.-e. 102 §-a értelmében 
közhírre teszi, hogy a budopesti kir Keresk, 
és váltó törvényszéknek 1903. évi 80198. 
szánni végzésé következteben Dr. Reich lozsef 
ügyvéd áltál képviselt Első leány kihazasito 
egylet mint szövetkezet javara Mihályi Ernő 
ellen 225 K. s jár. erejéig 1903. ovi október 
hó 30-an fogan,ásított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 700 K. becsült kővetkező 
ingóságok, ti. m.: bútor us 1 zongora nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járasb.
1905. évi V. 503./4. zámu végzése folytán 

225 K. tőkekövetelés, ennek 1903. évi Szept. 
hú 1 napjától járó 0° u Kamatai, es eddig 
összesen 127 K. biróüag mar megállapított 
költségek erejéig, Haján alperes lakásán 
leendő megtartására 1905. évi december 
hó 5 ik napjanak délutáni 3-ik oraja 
határidőül kitüzelik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat inasok le és felülfoglaltattak és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében 
ezek javara is Elrendeltetik.

Kelt Baján 1905. évi nov. 11 -ik n.

Horánszky László
kir. tár. végrehajtó

Telelőn : 27. sz. Telefon 27. sz.

Hangszerkészítő Baján.
NOVOTNY SÁNDOR zongora-, pianino, har­

monium készítő és hangoló

pflT üzletet
Szabadkáról BAJÁRA helyezte at es elfogad 
minden e szakba vágó készítést es hangolást. 
É tekintet ben ki való szakember, ennélfogva 
ajánljuk öt a t. közönség figyelmébe. -— 
Megrendeléseket elfogadok mindenkor a (Bajai 

Ónk. tűzoltó laktanyán.
Tisztelettel Novotny Sándor

zongora, pianino, harmonium készítő és bangóié).

Lapunk kapható kora reggel
Ifj. Wagner Antal könyvkereskedésé­
ben, ifj. Pock József főtéri fii szerüzle­
tében, Nagy Péter dohány árudájában 
(Milassin-féle ház. Tóth Kálmán-tér), 
Bayer Hermin dohány-árudájában, a 
posta mellett és Rothschild Zsigmondnál 

a nagytözsdében.
Egyes szám ára: 2 flllef.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség be­
cses tudomására hozni, hogy Baján, a Bádog- 
téren, Michits-fele házban több év óta fenn­

álló '

LIlZT-üzletemet
a mai naptól kezdve áthelyeztem

a Vörösmarthy Mihály-u., ösv. Bruszt Simonné-féle 
házba (Központi-Szálloda mellett.)

Midőn a n. e. közönség részéről eddig ta­
pasztalt becses bizalmáért ez alkalommal 
hálás köszönetéinél fejezem ki, egyben ké­
rem engem kegyes bizalmukkal es part foga­

sukkal továbbra is megtisztelni.
A n. é. közönség b. pártfogását kérve, 

maradtam mély tisztelettel

Goldschmidt Zsigmond,
— lisztkereskedő. —

Ház eladás.
Rév-utca, most Damjanich utcában egy HÁZ,
mely áll 5 szoba, 2 konyha, éléskamora, 
nagy istálló és nagy pincéből, valamint a 
háznál 1 hold újonnan ültetett 5 éves cse- 
— mege szőlő, szabad kézből ELADÓ.

Bővebbet a Kiadóhivatalban.

Ne hiányozzék egy háztartásból sem
a József táptea.

Nehéz lélekzés, asztma, köhögés, mell és tiidö- 
bántahnak ellen elsőrangú orvosok ajánlják

az I. sz. lózsef tápteat,
továbbá emésztési zavaroknál, étvágytalan­
ságnál, nehéz emésztésnél, gycngeségnél- 
székrepedésnél, sápadtságnál, az arcnak és 
testnek iideségét és tisztaságát megadja és 
mint elsőrendű vértisztitót orvosi szaktekin, 

télyek ajánlják a
II. számú József táp teát.

magas rendelet alapján árusítható. Kapható 
Budapesten Török József gvógyszertárábas 
Neruda Nándornál Kossuth utca. Kiss és 
Schmied drogu is Iáknál Lövölde tér 7 sz.

I

Eli, Csillag* A huh

1ST) cméter óriási hosszú 
Loreley-hajamat, az álta­
lam feltalált kenőcs 14 
havi használata után ér­
tem el. Ezen kenőcs az 
egvedüii szer a haj ápo­
lására, a növés előmoz­
dítására, a fejbőr erősí­
tésére ; uraknál erős és 
teljes szakállt növeszt és 
már rövid idei használat 
úgy a hajnak, mint a 
szakádnak természetes 

fényt és teitséget kölcsö­
nöz és megóvja ezeket a 
korai megösziiléstöl egész 
a keséi aggkorig.

Egy tégely ára I, 2, 3 es 5 frt
Rostái szétküldés naponként az összeg elő­
zetes beküldése vagy utánvéttel az egész 
világba a gyárból, hova minden rendelés 

intézendő.

CSILLAG A N NA
Wien. I., Graben 10.

Özv. Spitzer Simonná ás Társa
qJjJJ hajai

cementáro gyárában és körkemencéjében égetett
I. rendű falitégla 1000 drb ként 26 Kor.

II. „ „ „ „ 22 „
kapható.

Ugyanott mindennemű epitesi anyagok a 
— legolcsóbb árban kaphatók.

t.?
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Őzt. Spitzer Simonná ép Tsa
Tel oio n *8. ® BAJ A. (g) Telefon 33.

----------- Ajánlják r

tégla-, cserép- és czementaru 
gyártmányaikat.

Mindennemű tégla-, cserép- es 
_• francia cserep. ——
Cement milkötárgyak:

»Äihtt és sertésvalyuk, jászolok. Kutmeden- 
oek. kutfödelek. Kemény és oszlop födelek. 

Lépcsők. Folyosó-lapok.
Egyszerű es díszes cementla­
pok, márvány mozaik lapok 
Beton, terazzo es keramit bur- 

— koiások. —
A ,,Beoc8ini Cementgyári Unió“ fókép- 

— viselete. ...............

Éladó Nzölő
A poféi dűlőben egy jól termő 1000 CJ-öles 

I -— szőlő azonnal k.!.AI)< i.  ---- i—
Cim: a Kiadóban.

yCiadó laüás.
A Bethlen Gábor-utca 1. sz. alatt 
I Besser Gyula ügyvéd áltellenében) 
egy utcai lakás a hozzá tartozó 
konyha és fásfélszerrel azonnal kiadó 

Bővebb felvilágosítást nyújt 
Bakonyi Ferenci (Nánay-nyomda.)

Egy bolthelyiség
azonnal, vagy májú« hó 1-ére KIADÓ.

Boschan Károly házában.
Bodog-tér.

PÉNZ
Törleszteses keszpenz-kölcsönt

földbirtokra, a birtok í-rtAkóuck 3 i-ed r.'széig,
31 j, 4 es 4' •: II alapon, lu-től. 70 évig V rleszhető. 
Regi terhek sok! magasai összegre és olcsóbb 
kamatra átráltu/tattattiaV:. A k■.!«• ^ .n a fél kezelhet 
fizettet.k. Gyorsan eszközöl minden előlegca

kúltaég nélkül :
Klaubor S., bankbizomanyi irodain Baja.

Tóth Kalman-ter. a plebama templom mellett.

Ki az egészségét és a
tisztaságot szereti,

J az rendeljen nálam sürgősen

S koronáért
fakerctü,

erős acelsodrony-agybetetet,
mely olcsóbb, mnt a szalmazsák.

Az ágy beimére lének beküldése után 
gyorsan és pontosan készítem.

1
mwTi F
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Pénzkölcsön iroda Baján.
Spitzer Sándor

■■■ Vörösmarthy Mihály utca 6. .
a „Központi-Szálló“ átellenébea.

Törleszteses kölcsönöket eszközöl 4e/i 
melleit városi magán es berházakra, vala­
mint építkezési célokra es földbirtokra is, az 
ingatlanok ertekenek 3 ved részéig A már
ezeken lévő magasabb kamatú kölcsönöket 
bélyeg es illeték mentesen átfordítja minden 
előieges költség nélkül.

„.egolesubb árban kapltalék

kalapok
r ■ r ■ == nagy választékban. — 
nriQQi 130.1-50,1-70,190,220, 
Ul IC*wl 240,2 70.égte 10koronáig.

Fischer Pálnál.
Ugyanott óriási választékban kaphatok lk** 
bánt, Selskon, Augora, Antflon, Scouny, 
Scorings, Valubi vs Astrachan, Muffok ee 
Boák minden árban, — gyermok ó* féri 
__ téli sapkák bámulatos olcsó árakban. —

>ToTofoToTf,rf7roTQTofQfQ.T^ToY0TQT(

” Ludtalpuak Telefon sz. 08. Telefon sz. I‘i8.

czipojükbe tétessenek

Verő Vilmos
Czukorka, deli gyümölcs, 

csokoládé, tea, tea-sütemeny különlegesetek 
és csemege üzleteben mindennap kapható: 
friss tormás, füstölt kolbász, legfinomabb és 
legizlésesebb felvágottak, kassai éri prágai 
sódar, úgyszintén különféle kül- és belföldi 
sajtok, havasi Székely túró tömlőben, továbbá 
szardínia, pisztráng, rak olajban, matiniro- 
zott tunhal, orosz kaviar, szardínia-gyüra. 
Azonkívül elvállal halak díszítései zsardinetto 

elkészítését.
Naponta friss pozsonyi

diós és makos patkó.
Kugler cukorka stb Kugler cukorka.
Ne hiányozzék egy háztartásból sem

Értesítem a n e. közönségét, hogy

Lázár Sámuel korcsba Üzl€t€ri)€t

ruganyos 
aczélbetéteket,
hihetetlen módon megkönv- 
*lgl nyiti a járásukat.

Egyedüli elárusító:

— lát- és kötszeresz

Ugyanitt
a szegedi-ut 5 szám alól a 11 szám alá. a 

Cserba-fele házba helyeztem át.
Kiváló tisztelettel

Pock Ferenc, vendéglős.auer égők kezelése
jnU-ul „s árban elfogadtató. ®©®@®®®®©®®®®®®®

» - i : r ‘f ,'2
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Ereden OóhRö e. BAUER motorok
Budapest, VI., Padmanlczky-iitcza IK

Mntor-vár éü vasöntöde: *>ee».

ú _____
Úgyszintén sód-Ni.ykeiiteseket udvarok, ker­
tek. szöllök bekerítéséhez 42 fillértől feljebb 

és minden e szakba vágó murikát.
Ifj. Utry Pál.
Kitűnő minőségű

® takarni íinyrópa ®
- - • - kapható: r:,

Spitzer Károly és fiai szeszgyárában.

Nyomatott

Olcsó törlesztéses kölcsönöket
helybeli házakra, vala.nint földbirtokokra kjgvetUek g

(gxg>® a legmagasabb ertekben.
A már lenálló magasabb kamatú kölGSonoket a b'- 
hető legolcsóbb kamatú kölcsönökre átváltoztál i .
Tűzbiztosításokat a legjutányosabban eszközlok. |

Kemény 1. Pál,
Kossuth Lajos-uica 9. sz. BAJÁN.

Kazal Jéz*ef könyvnyomdájában, Baján.


